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Подготовка к контрольной 
работе «Числа, которые 

больше 1000. Нумерация»



Сосчитайте пример и узнайте, какие ягоды собрал Мишка в лесу.

 50 000 : 1 000 ● 4 + 60 =

260
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Прочитайте числа.

8640567

90298000

600718

356800700

30820



400000: 1000=
20000:100 =
5000:1000 =
340000:100=
490000:1000=
8900:100 =

Найди значение выражений

400
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5

3400
490

89



Масса слоновой черепахи 200 кг, 
а кожистой черепахи 850 кг. На сколько
масса слоновой черепахи меньше?

 на 650 кг  

Реши задачу



Масса бобра 30 кг, это 1/10 часть массы 
тела гориллы. Какова масса тела
гориллы?

 300  кг  

Реши задачу



Подготовка к контрольной работе

1.Запиши числа от 4898 до 
4906.
2.Реши задачу.
Швея  за 6-часовой рабочий день 
пришивает  54 пуговицы, а её ученица за 5 ч 
в день пришивает  30 таких пуговиц. 
На сколько больше пуговиц пришивает 
 за 1 час швея, чем её ученица?



3.Вычисли.
45000 : 1000 =               208000 : 10 =
1800  .  100=                   30500 : 100 =                       
9500 – 10  =                   840 – 100 =

4 .Найди значение 
выражений.
688 : 8 + (608 – 107 * 3)= 
624 – (706000:1000 – 36 * 10)= 



5.Реши уравнения.
117 : а = 9         в : 5 = 11     276 – с = 
52




